

COMISIA DE DIALOG SOCIAL A JUDEȚULUI IAȘI

Nr..... *8764* / *11.05.2018* 2018

RAPORT PRIVIND ACTIVITATEA COMISIEI DE DIALOG SOCIAL PE LUNA APRILIE 2018

Nr. crt.	Data ședinței CDS	Ordinea de zi		Rezumatul concluziilor sau al eventualelor rezoluții
		Punct propus	Inițiator	
1.	20.04. 2018	<p>Proiectele Consiliului Județean Iași pentru perioada de programare 2014 – 2020 (proiecte în pregătire, în desfășurare, în implementare)</p> <p>Material informativ - <u>Is.prefectura.maj.gov.ro</u>, sectiunea despre institutie – alte activități - comisia de dialog social</p> <p>- <i>temă de interes local</i></p>	<p>temă propusă la solicitarea membrilor comisiei de dialog social Iași din ședința lunii februarie 2018</p>	<p>Membrii comisiei au fost de acord cu amânarea acestei teme pentru ședința viitoare, la solicitarea președintelui Consiliului Județean Iași, domnul Maricel Popa.</p>
2.		<p>Masuri active cu impact în rândul angajaților - angajarea tinerilor absolvenți și a somerilor peste 45 de ani</p> <p>Material informativ - <u>Is.prefectura.maj.gov.ro</u>, sectiunea despre institutie – alte activități - comisia de dialog social</p> <p>- <i>temă de interes local</i></p> <p>- <i>temă de interes național</i></p>	<p>temă propusă de Instituția Prefectului – Județul Iași și Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Iași</p>	<p>Demersuri către Guvernul României, Ministerul Muncii și Justiției Sociale și parlamentarii de Iași.</p> <p>S-a propus protejarea forței de muncă românești prin introducerea obligativității semnării unui contract între absolvenții de învățământ superior de stat și statul român pentru o perioadă determinată de timp, iar în cazul în care absolvenții pleacă la muncă în străinătate să plătească contravaloarea studiilor.</p>
3.		<p>Diverse: Informare privind numărul de contestații depuse din județul Iași la Comisia Națională de Contestații din cadrul Casei Naționale de Pensii și stadiul soluționării acestor contestații</p> <p>Material informativ - <u>Is.prefectura.maj.gov.ro</u>, sectiunea despre institutie – alte activități - comisia de dialog social</p> <p>- <i>temă de interes local</i></p> <p>- <i>temă de interes național</i></p>	<p><i>temă propusă de Patronatul Județean al Intreprinderilor Mici și Mijlocii Iași</i></p>	<p>În cadrul Consiliului de Administrație a Casei Naționale de Pensii, s-a solicitat Ministerului Justiției un punct de vedere privind propunerea CDS Iași de înființare a unei comisii regionale pentru soluționarea contestațiilor în domeniul pensiilor.</p> <p>S-a propus continuarea prezentării acestei informații în ședințele ordinare.</p>

	<p>Diverse: Informare privind situația reabilitării drumului Județean (DJ249D) de acces la depozitul ecologic de la Tuțora - <i>temă de interes local</i></p>	<p><i>temă propusă de Patronatul Județean al Întreprinderilor Mici și Mijlocii Iași</i></p>	<p>Demersuri către Consiliul Județean Iași. S-a propus ca în ședința următoare, pe lângă informațiile privind proiectele Consiliului Județean Iași, să fie prezentate și informații privind realizarea/finanțarea proiectelor din master-planul de drumuri județene pentru anul 2018 - stadiul proiectelor/licitațiilor precum și sursa de finanțare pentru fiecare drum (inclusiv informații privind reabilitarea drumului județean (DJ249D) de acces la depozitul ecologic de la Tuțora).</p>
	<p>Diverse: activitățile realizate la nivel județean pentru sărbătorirea Centenarului Marii Uniri - <i>temă de interes local</i></p>	<p><i>temă propusă de UGIR - Filiala Iași</i></p>	<p>CJ Iași va aloca suma de 100.000 lei pentru entitățile care depun proiecte dedicate Centenarului. S-a propus continuarea prezentării acestei informații în ședințele ordinare.</p>
	<p>Alte aspecte semnificate la aspectul de diverse.</p>	<p><i>subiect propus de Patronatul Județean al Întreprinderilor Mici și Mijlocii Iași</i></p>	<p>Demersuri către Guvernul României, Ministerul Muncii și Justiției Sociale, Ministerul pentru Mediu de Afaceri, Comerț și Antreprenoriat și parlamentarii de Iași. Deoarece există sincope în derularea Programului Start Up Nation 2018, se solicită urgentarea procedurilor pentru începerea acestuia, precum și demararea programului Start Up Nation 2019 în toamna anului 2018.</p>

COPREȘEDINTELE COMISIEI DE DIALOG SOCIAL,

PREFECT,
Marian SERBESCU



SUBPREFECT,
Valentina IOSUB

Sf. Serviciu,
Ecatina Kucubes

Întornit,
Consilier Mihaela Pahone